
Leistungen:

Fahrt im Reisebus mit WC, Klimaanlage und

Kühlschrank; 4 mal Halbpension im ***Hotel;

Südtiroler Brettljause mit Wein und Wasser; Kurtaxe.

Preis:

20.05.2024 - 24.05.2024 - Hotel Brunnerhof in Rasen

Doppelzimmer 595 €

Einzelzimmer 675 €

Südtirol – Pustertal - 5 Tage

Kalterer See – Hotel Brunnerhof

Mit großer Dolomitenrundfahrt

Wer das „Land an der Etsch und im Gebirge“ zum ersten mal besucht, ist

beeindruckt von der Vielfalt und Schönheit seiner Landschaft. Wer es kennt,

kommt gerne wieder, den es gibt immer Reizvolles zu entdecken. Wir haben für Sie

besonders schöne Ziele ausgesucht. In diesem Jahr steht auch wieder eine große

Dolomitenrundfahrt auf dem Programm. Großen Anteil an einem erholsamen

Aufenthalt hat unsere Hotelierfamilie Brunner, die uns seit über 30 Jahren

(erstmals 1991) aufs Beste versorgt. Alle Jahre wieder – und immer wieder schön!

Genießen Sie die einzigartigen Landschaftsbilder, die sich gerade im Mai zeigen,

Frühlingserwachen im Tal und Schnee auf den Bergspitzen.

01|6.00 Uhr ab Weilheim – Ulm – Fernpaß – Brenner –

Pustertal. Bevor wir zu unserem Hotel Brunnerhof

fahren, machen wir, um die Mittagszeit, noch einen

Abstecher zu einem typischen Südtiroler

Buschenschank. Sie sind eingeladen zu einer Jause mit

Speck, Kaminwurz, Käse, Schüttelbrot und natürlich

Wein und Wasser. Guten Appetit!

02|Heute besuchen wir zwei der schönsten Bergseen

Südtirols. Am Vormittag geht es zunächst zum Pragser

Wildsee, ein bis zu 36 m tiefer, dunkelgrüner

Gebirgssee, in dem sich der gewaltige,

2810 m hohe Seekofel spiegelt. Ein klassisches

Postkartenmotive, das man gemütlich bei einer ca. 1,5

stündigen, leichten Wanderung umrunden kann.

Nachmittags geht es dann ins Antholzertal. Hier

erwartet uns der Antholzer See und das weltberühmte

Biathlonstadion am Fuße der beeindruckenden

Riesenfernergruppe.

03|Heute steht unsere große Dolomitenrundfahrt auf

dem Programm. Unsere Fahrt führt uns durch das

Abteital und Corvara zum 1875 m hohen

Campolongopass. Von hier aus geht es über Arabba

zum 2239 m hohen Podoijoch. Hier haben Sie die

Möglichkeit zur Auffahrt mit der Schwebebahn zur

Podoispitze (2950 m) oder Sie machen einen

gemütlichen Spaziergang zum Ehrenmal für die

gefallenen Soldaten der letzten Weltkriege. Weiter

geht es über das einzigartige Sellajoch und durch das

Grödnertal mit einmaligen Ausblicken und Aufenthalt

in St. Ulrich wieder zurück ins Hotel nach Rasen.

04|Nach dem Frühstück geht es heute in den sonnigen

Süden von Südtirol. Über die Weinstraße geht es

zunächst zum bekannten Weinort St. Pauls mit der

größten Dorfkirche Südtirols. Vielleicht möchten Sie

hier in der Weinkellerei ein Glas des guten Weins

probieren, bevor wir weiterfahren zum Kalterer See.

Umgeben von Weingärten und Obstkulturen ist es der

wärmste Alpensee und ein beliebtes Ziel zu jeder

Jahreszeit.

05|Heimreise über Brixen (Aufenthalt) – Brenner –

Innsbruck – Obsteig – Fernpaß – Reutte – Pfronten -

Ulm – Weilheim.

Je nach Wetterlage behalten wir uns vor, das

Programm kurzfristig vor Ort zu ändern.

Hotel Brunnerhof in Rasen

Alle Zimmer Bad/Du und WC, TV, Telefon, Radio.

Schöne Badelandschaft mit Whirlpool, Sauna,

Dampfbad und Solarium. Von unseren Gästen immer

wieder besonders gelobt – die sehr gute,

abwechslungsreiche Küche im Brunnerhof (Chefin

Christine Brunner kocht selbst)
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